



HRVATSKI KOŠARKAŠKI SAVEZ

Lipovečka 1 • 10000 Zagreb • Hrvatska

MB 03786307 • OIB: 89908799398

IBAN: HR2123600001101220816

Tel: (01) 36 88 950 • Fax: (01) 36 88 951

E-mail: office@hks-cbf.hr



Poštovani,

Na konferenciji za medije Hrvatskog košarkaškog saveza, koja je održana u hotelu Panorama, izbornik Velimir Perasović predstavio je Plan i program seniorske reprezentacije za akciju EuroBasket 2015.



Službeno je dogovoreno osam službenih utakmica i jedna zatvorenog tipa s reprezentacijom BiH. Pripreme počinju 10. srpnja okupljanjem u Zagrebu, gdje će se obaviti potrebni liječnički pregledi, a nakon Zagreba reprezentacija se već tradicionalno seli u Sv. Martin gdje starta s pripremama. Neki igrači će nedostajati, oni će se priključiti kasnije.



Velimir Perasović, izbornik hrvatske košarkaške reprezentacije:

„Nemam definirano s koliko ću igrača startati, zavisi o tome koliko će ih biti na početku priprema. NBA je definitivno potvrdila da do 1. kolovoza igrači ne smiju trenirati. Vjerojatno će biti još pokoji igrač koji će doći kasnije, možda zbog moje odluke, a možda zbog nečeg drugog. Ono što je sigurno da će 12 igrača sigurno startati s pripremama.“



Na listi stručnog stožera našlo se i ime Darija Gjergje kao pomoćnog trenera.

„Mislim da je to trener koji se dokazao u svom radu već dugi niz godina u Belgiji. Smatram da je to trener koji može pomoći svima i mislim da je zaslužen da je na ovom popisu. To je osobna odluka, a ja sam tražio pomoćnika koji meni može pomoći.“



„Većinu igrača sam kontaktirao. Moja nekakva percepcija je da su oni izuzetno motivirani, puni želje i da jedva čekaju da dođu. Mislim da je to puno izraženije nego što je bilo u moje vrijeme. Deklarativno ili ne, ja ne sumnjam u njihove riječi. Kod nikoga nisam osjetio da ne želi doći! Čak je 90 posto njih, zapravo su svi rekli da će doći prvog dana. Što se tiče naših košarkaša, stvarno nema nikakvih problema u komunikaciji. Druga



stvar su dva Amerikanca od kojih nemamo potvrdu, ali nije negativan odgovor. Dat ćemo im jedno razumno vrijeme da odgovore.“

„Još jedna od opcija je da igramo samo s hrvatskim igračima, ali prva opcija zasad su Draper ili Lafayette. Ništa nije isključeno! Lagao bih kada bi rekao da u ovom trenutku ne pratim američke košarkaše u slučaju da ova dvojica kažu ne, ali isto tako nisam baš siguran hoće li to biti rješenje.“

Plan i program priprema seniorske reprezentacije možete pogledati na sljedećem linku: <http://www.hks-cbf.hr/mediji/dokumenti>